

BEANTWOORDING VRAGEN

Hieronder worden de vragen beantwoord die gesteld zijn naar aanleiding van de nota van inlichtingen die 19 september 2024 gepubliceerd is.

Vraag 1. naar aanleiding van het antwoord op vraag 39 (Ref. nr. 39)

De aanbestedende dienst beantwoordt ons vraag deels.

Graag zouden wij alsnog van u willen weten wat het percentage niet-gealfabetiseerde kandidaten was bij aanvang (zie ook onze aanvullende vraag/reactie bij Ref. nr. 51). Hierdoor worden wij beter in staat gesteld om mogelijk een goede aanbidding te kunnen doen.

Het tweede deel van onze vraag – met betrekking tot het laten vervallen van deze eis - wordt door de aanbestedende dienst niet beantwoord, namelijk ons verzoek deze eis te laten vervallen. Wij verzoeken u dit alsnog te doen.

Antwoord:

1. Het percentage niet-gealfabetiseerde inburgeraars was bij aanvang van het traject 7%. Dit betreft het percentage inburgeraars dat bij aanvang van hun inburgeringstraject niet gealfabetiseerd was in het westers geschrift.
Door de regievoerder wordt onderscheid gemaakt tussen alfabetisering in moedertaal en alfabetisering in het westers geschrift. Inburgeraars die nog niet gealfabetiseerd zijn in hun moedertaal worden in principe in de Z-route geplaatst. Inburgeraars die in het westers geschrift gealfabetiseerd moeten worden en goed leerbaar zijn, passen het beste in de B1-route.
2. Wij laten deze eis niet vallen (zie ook antwoord op vraag 20 (Ref.nr. 20)).

Vraag 2. naar aanleiding van het antwoord op vraag 50 (Ref. nr. 50)

Wij zijn van mening dat vanuit bedrijfseconomisch, maatschappelijk en organisatorisch oogpunt het niet reëel is dat de aanloopkosten voor rekening zijn van de opdrachtnemer. Het betreft een uitzonderlijke situatie waarbij de opdrachtgever (en ook de cursisten) er alle belang bij hebben dat er een goede en tijdige overgang zal plaatsvinden naar de nieuwe opdrachtnemer. Het in één keer overnemen een dergelijke grote groep cursisten vraagt om veel extra inzet van de opdrachtnemer als het gaat om overleg, werving, organisatie, registratie, etc. die wij niet kunnen verdisconteren in de gevraagde trajectprijs.

Wij verzoeken de aanbestedende dienst dit antwoord (en daarmee het antwoord op vraag 8) in heroverweging te nemen en de opdrachtnemer te compenseren voor deze aanloopkosten.

En in aanvulling daarop; zou de gemeente in overweging willen nemen de overgang van deze grote groep stapsgewijs te laten plaatsvinden.

Antwoord:

Wij begrijpen uw vraag en toelichting, Het is niet mogelijk om de aanbieder te compenseren voor de aanloopkosten. Wij kunnen niet meer bieden dan hetgeen we aan middelen van het Rijk ontvangen.

Zoals bij het antwoord op vraag 8 (Ref.nr. 8) aangegeven wordt na gunning de opdrachtnemer betrokken bij de overdracht en kan zij deelnemen aan het overdrachtsoverleg. Wij willen graag bespreken en bekijken hoe de overdracht kan plaatsvinden. Wij kunnen tegen deze achtergrond instemmen met een gefaseerde overdracht waarbij het uitgangspunt is dat de huidige inburgeraars zo spoedig mogelijk na 31 december 2024 een vervolg kunnen geven aan hun taallessen in het kader van de B1-route.

Vraag 3. naar aanleiding van het antwoord op vraag 51 (ref.nr 51)

De aanbestedende dienst beantwoordt onze vragen maar ten dele. Wij verzoeken u alsnog inzicht te geven op de niet beantwoorde vragen a, b, d en e, zodat wij beter in staat worden gesteld om mogelijk een goede aanbieding te kunnen doen.

Antwoord:

- a. hier hebben wij nog steeds geen inzicht in;
- b. hier hebben wij nog steeds geen inzicht in;
- d. zie antwoord op vraag 1.
- e. er is geen inzicht in voortijdige uitval in de B1-route.